

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGAO ELETRONICO 027/2019

A Prefeitura Municipal de Cruzeiro do Iguaçu torna público, para conhecimento dos interessados, do pregão eletrônico 027/2019, que resolve RETIFICAR o EDITAL de licitação, de 12 de abril de 2019, conforme segue: Altera a redação do edital:

Onde lê-se:

ABERTURA DAS PROPOSTAS: às 08:00 horas do dia 10/05/2019.
INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: 09h00min. do dia 13/05/2019.

Leia-se:

ABERTURA DAS PROPOSTAS: às 08:00 horas do dia 10/05/2019.
INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: 09h00min. do dia 10/05/2019.

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições constantes do Edital, Anexos e Retificação. Para todas as referências de tempo será observado o horário de Brasília (DF). O Edital com as devidas alterações poderá ser obtido através do webpage: <http://www.cruzeirodoiguacu.pr.gov.br/> e demais informações através do telefone (0xx46) 3572-8018; fax (0xx46) 3572-8001 e email: licitacaocruzeiro@hotmail.com

Cruzeiro do Iguaçu – Pr, 23 de abril de 2019.

JOSÉ NILTON DE SOUZA
PREGOEIRO